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Πτώση Canadair: Η Βουλή υιοθετεί το αγέννητο 
παιδί του πιλότου Χρήστου Μουλά
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ιστορία, Αρχαιολογία, Παλαιογραφία, Στρατιωτικά & Εθνικά 
θέματα

Η υιοθεσία των παιδιών των πεσόντων εν ώρα καθήκοντος ισχύει μέχρι εκείνο να 
φτάσει τα 25 του χρόνια.

Η Βουλή θα υιοθετήσει το αγέννητο παιδί του κυβερνήτη του Canadair Χρήστου 
Μουλά που έχασε τη ζωή του μετά την πτώση του Canadair στην Κάρυστο.

Όπως ανακοίνωσε ο Κωνσταντίνος Τασούλας, το παιδί του πιλότου που έχασε τη 
ζωή του στην Κάρυστο μετά την πτώση του Canadair – η σύζυγός του είναι 3 
μηνών έγκυος-  θα υιοθετηθεί από τη Βουλή.

«Η Βουλή θα το υιοθετήσει μέχρι τα 25 του χρόνια με ένα χρηματικό ποσό που θα 
καταβάλλεται ετησίως» είπε ενώ επεσήμανε ότι δεν εφαρμόζεται σήμερα για 
πρώτη φορά, η διαδικασία στήριξης ανήλικων παιδιών ή παιδιών που σπουδάζουν, 
στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων και του Πυροσβεστικού Σώματος που έχασαν 
στο καθήκον, τη ζωή τους.
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Όπως είπε, από το 2010 μέχρι σήμερα η Βουλή έχει στηρίξει 72 παιδιά 43 
οικογενειών, με το ποσό των 625.000 ευρώ ετησίως.

«Η διαδικασία αυτή δεν είναι τωρινή και δεν έχει να κάνει με το σήμερα. Το 1998 
επί προεδρίας Απόστολου Κακλαμάνη άρχισε η Βουλή να “υιοθετεί”, στηρίζοντας 
οικονομικά μέχρι το 25ο έτος της ηλικίας τους τα παιδιά πεσόντων εν ώρα 
καθήκοντος στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων. Μετά από λίγα χρόνια, το 2010 επί 
προεδρίας του αειμνήστου, Φίλιππου Πετσάλνικου αυτή η οικονομική, στοιχειώδης, 
συμβολική στήριξη επεκτάθηκε και στα παιδιά των στελεχών των Σωμάτων 
Ασφαλείας» συμπλήρωσε.

Υπενθυμίζεται, ότι Τελετή μνήμης πραγματοποιήθηκε στο υπουργείο Εθνικής 
Άμυνας για τους πιλότους Χρήστο Μουλά και Περικλή Στεφανίδη που σκοτώθηκαν 
μετά από πτώση Canadair στην Κάρυστο κατά την κατάσβεση πυρκαγιάς.

«Ο σμηναγός Χρήστος Μουλάς και ο ανθυποσμηναγός Περικλής Στεφανίδης 
έχασαν τη ζωή τους εν ώρα καθήκοντος στην Εύβοια. Θα ήθελα να εκφράσω για 
μία ακόμη φορά τα συλλυπητήρια εκ μέρους της κυβέρνησης και όλων των 
Ελλήνων στις οικογένειες και στους συναδέλφους τους. Η Ελλάδα πενθεί», 
ανέφερε ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, Νίκος Δένδιας.

Στο πλαίσιο αυτό, ανέφερε ότι «με απόφαση του συμβουλίου αρχηγών γενικών 
επιτελείων και κατόπιν εισήγησης του αρχηγού ΓΕΕΘΑ στρατηγού Κωνσταντίνου 
Φλώρου, στους δύο αξιωματικούς απονέμεται ο βαθμός του αντιπτεράρχου».

To Canadair συνετρίβη το μεσημέρι, στις 14:52, αμέσως μετά από ρίψη νερού που 
πραγματοποίησε σε μέτωπο της φωτιάς στην περιοχή Πλατανιστός στην Κάρυστο. 
Το αεροσκάφος έκανε βύθιση για να ρίξει το νερό, και στην προσπάθεια ανύψωσης 
βρήκε ο πλωτήρας σε δέντρο με συνέπεια να αποκολληθεί από το δεξί φτερό. Το 
Canadair εμφάνισε απώλεια στήριξης, πήρε κλίση και κατέπεσε λίγα μέτρα μακριά 
και ανεφλέγη.
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